

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Известия В. Ц. И. Н.

от

30 ДЕК 1934

Москва

ПЯТЬ ЛЕТ ТЕАТРА КРАСНОЙ АРМИИ

Центральный театр Красной армии является одним из самых молодых московских театров—ему минуло 5 лет. За эти годы театр успешно разрешил проблему репертуара, нашел свое творческое лицо, собрал хороший актерский коллектив, способный в дружной напряженной работе, завоевал симпатии широкого зрителя Москвы, Ленинграда, Харькова и воспитал актив друзей театра. Бойцы и командиры Красной армии любят свой театр и готовы всегда прийти ему на помощь. За пять лет Театр Красной армии встал прочно на ноги и занял почетное место в кругу театров пролетарской столицы.

Отдельные постановки Театра Красной армии («Мстислав Удалой», «Шутники», «Гибель эскадры») стоят на уровне настоящего мастерства не уступая постановкам ряда старых театров.

С первых же дней своего существования театр поставил перед собой задачу—показать Красную армию сегодняшнего дня, подчеркивая этим необходимость постоянной связи с современностью.

В упорной борьбе за четкую политическую линию в репертуаре театр отстаивал свое право называться Театром Красной армии не только по имени, но и по содержанию работы.

В настоящее время по почину гг. Ворошилова, Кагановича и Гамарника строится новое здание театра. Это будет самый большой театр в Москве по емкости зрительного зала (2.600 чел.), по размерам сценической площадки, по качеству оборудования. Сцена будет оборудована по последнему слову техники. В новом здании не будет предела для фантазии драматурга и режиссера. И они должны будут дать новый спектакль совершенно исключительного звучания и эмоционального воздействия,—спектакль, достойный нашей славы. Рабоче-крестьянской Красной армии.

Навстречу такому спектаклю идет Центральный театр Красной армии.

В. МУТНЫХ.